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Váš list číslo / zo dňa Naša značka Vybavuje   Bratislava 

 ST-SE/1845/158/2024/DOH Hantáková, 02/212 95 212 06.03.2024 

 
Vec: 

Odpoveď na interpeláciu zo dňa 15.02.2024 

 

1. Uvažuje sa s rekonštrukciou osvetlenia vo Vajnoroch? Aktuálne prebieha v Bratislave výmena 

svietidiel za LED. 

Hlavného mesto založilo akciovú spoločnosť Technické siete Bratislava (TSB), ktorá je správcom 

a prevádzkovateľom verejného osvetlenia Bratislavy, pričom hlavné mesto je jediným akcionárom 

tejto spoločnosti. Cieľom TSB je poskytovanie prevádzky verejného osvetlenia, ako aj komplexná 

modernizácia verejného osvetlenia s využitím energeticky efektívnej LED technológie (úspora viac 

ako 60% spotreby). 

  Oslovili sme TSB ohľadom modernizácie VO v MČ Vajnory - plán: 

II. kvartál r. 2024: 670 svietidiel v obci 

III. kvartál r. 2024: 40 svietidiel na Vajnorskom nadjazde  

III. kvartál r. 2024: 80 svietidiel na Rybničnej 

Pri výmene pripúšťajú sklz v termíne, avšak do konca r. 2024 by mali byť vymenené. 

 

2. V akom stave je príprava projektovej dokumentácie na revitalizáciu hlavnej cesty (ulica Pri 

mlyne, ulica Roľnícka). 

Mestská časť Bratislava - Vajnory zaslala Návrh zadania urbanisticko - sadovníckej štúdie 

"Revitalizácia uličného priestoru Roľnícka - Pri starom letisku, Bratislava - Vajnory Metropolitnému 

inštútu Bratislava dňa 20. októbra 2021. Metropolitný inštitút si ako priorty pre Vajnory určil lokality 

na ulici Kataríny Bruderovej a Vajnorských jazerách. Vzhľadom na to, že našim spoločným záujmom 

je sústredenie pozornosti magistrátu na Roľnícku ulicu, navrhujem iniciovať stretnutie zástupcov 

mestskej časti s MIB. Užitočným podkladom by mohlo byť aj stanovisko Komisie výstavby, 

územného plánovania, dopravy a životného prostredia k tomuto projektu.  

 

 S úctou a pozdravom,  

 

 

 

                      Ing. Michal Vlček, v. r. 

                  starosta 
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